

恭 賀 新 禧

贊 助 翱 翩

章 嘉



慨念赤禡治天，瀰漫於宇宙間。全世
本章 人類，均受到嚴重威脅。所以世人均為日
嘉夜焦慮愁苦！但是如何尋求真正和平道路
刊呼？政治家、宗教家，正在絞盡腦汁的思索
名圖？籌維中。惟經時代的考驗，及證諸史冊記
譽克圖載事蹟，絕非純用戰爭所能克服而獲致。
社近影如醉心武力，悍然為之，徒事製造紛亂，
長影永無寧日，甚或演至人類毀滅，同歸於盡

！若想真定世界和平基礎，消彌禍災，端賴人類同胞覺悟！互相信賴與合作，以維道德。所謂道德者何

？即是仁愛、謙讓、互助、為其精髓，倘能徹悟，共向此項道標努力邁進，即可漸臻和平理想的境域。

按此推想，唯有共遵我們佛教教義，最為適合。可是僅賴法師大德們，婆心苦口，赤心佈道，似嫌不足，莫如發行刊物，及於社會任何角落，則生默化潛移的功能，挽回頽風。近臺灣省區佛教，日見蓬勃興旺，深堪慶幸！佛教刊物如《海潮音》、《人生》、《覺生》等皆有斐然成績，為人稱道不已！李居士炳南君，復在臺中創刊菩提樹，據其所標榜主張，實獲我心，欽佩無地！確是正義真諦，痛砭時弊！厥刊與世人相見，發揚菩提樹的燦爛光輝，普照大地，自有光明前途與碩大果實，余當拭目待之。

躬 鞠 出 版 社 提 樹